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会議録 
 

会議の名称  第1回西東京市交通計画策定委員会 

 

開 催 日 時 平成18年10月23日   13時00分から15時00分まで 

 

開 催 場 所 保谷庁舎防災センター6階（防災関係機関連絡室） 

 

出 席 者 別紙参照 

 

議 題 
（1）委員長及び副委員長の選出 

（2）委員会の運営方法について 

（3）これまでの検討経緯について 

（4）交通計画策定の概要について 

（5）西東京市の現状及び課題について 

（6）交通計画の基本方針について 

（7）今後のスケジュールについて 

（8）その他 
 

会議資料の
名 称 

第1回西東京市交通計画策定委員会資料 

 

記 録 方 法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

 

会議内容  

・事務局：開会の挨拶、会議資料等の確認 

・市長：依頼状の交付、挨拶 

・事務局：事務局紹介 

 

（議題1：委員長及び副委員長の選出） 

・事務局：西東京市交通計画策定委員会設置要綱により、委員長は委員の互選により定め

ます。学識経験者として、現在まで多方面での御活躍や経験豊富なことなどから、委員

長として「慶応義塾大学 環境情報学部専任講師古谷知之さん」を推薦します。 

 ⇒全員異議なし 
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 ・委員長：副委員長は事務局から提案をお願いします。 

  →「社会福祉法人 西東京市社会福祉協議会地域福祉課長 斉藤 睦さん」を推薦しま

す。異議なし。 

 

（議題2：審議会の運営方法について） 

・ 委員長：事務局の説明のとおり、「西東京市市民参加条例」に付属機関等の会議の公

開に関する規定があります。この規定により、不開示情報を審議する場合と当委員会

において円滑な会議に支障があるとして非公開と決議する場合以外は、原則公開とい

うことでよろしいでしょうか。 

→異議なし 

 ・委員長：傍聴の手続きにつきましては、現行傍聴要領の定めるところにより実施するこ

とで、ご異議ございませんか。 

  →異議なし 

 ・委員長：会議録の作成方法について、施行規則によれば、適切な方法を選択するという

ことになっているとのことですが、どの方法により会議録を作成するかについては、事

務局からの説明によれば、他の審議会などで採用されている「発言者の発言内容ごとの

要点記録」による作成方法が適当ではないかということですが、この作成方法により会

議録を作成することでよろしいでしょうか。 

  →異議なし 

 

（議題3：これまでの検討経緯について） 

・事務局資料説明 →質問なし 

 

（議題4：交通計画策定の概要について） 

・事務局資料説明 →質問なし 

 

（議題5：西東京市の現状及び課題について） 

 委員長：交通事故発生状況図（P.6）については、グラフも含めて出典を明確にして欲し

い。 

 Ａ委員：タクシーは日常の移動手段として重要な役割を担っているが、これまで公共

交通の位置付けから抜けているがどのように考えているのか。 

 委員長：鉄道、バス等との役割分担も重要となってくるため、どのような位置付けを

担っていくのか検討したい。 
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 委員長：「1-3.交通に関わる問題点の整理」と「1-4.交通体系整備に関わる課題整理」の

部分で、アンケート調査結果が記載されているが、出来れば別項目で整理した方が分か

りやすいのではないか。 

 

（議題6：交通計画の基本方針について） 

 Ｂ委員：基本方針を達成するための施策方針（P.16）において、バリアフリーとユニバー

サルデザインを並列に記載して良いものか。また、高齢化社会ではなく超高齢化社会と

東京都では言っているが。⇒訂正します。 

 Ａ委員：個別輸送に対するカバーも必要であるが、STS（スペシャル・トランスポート・

サービス）については今回どのように扱うことを考えているのか。 

⇒取扱いの有無も含めて調整します。 

 委員長：個別輸送も今後重要となってくるため、他計画との位置付けを明確にする必要が

あるのではないか。 

 Ａ委員：子どもの移送手段の確保など子育て支援に対する施策についても盛り込んで欲し

い。 

 Ｃ委員：平成18年10月の道路運送法の改正内容も踏まえて、今後検討していきたい。バス

事業者としては、高校生に対する割安定期券の発行や、バスロケーションシステムの設

置、車両へのＬＥＤ表示及びバリアフリー車両の導入等について取り組んでいる。 

 委員長：バス事業者など事業者側で取組み状況について整理した方が良いのではないか。  

⇒整理します。 

 委員長：基本方針及び施策方針については、4つの柱を基本に整理するということで宜し

いか  ⇒了解しました 

 委員長：本計画の目標年次は何年頃を想定しているのか。 

  ⇒概ね10年後で、仕組みづくり等実現化方策も含めて検討したい。 

 

（議題7：今後のスケジュールについて） 

 事務局：次回委員会は12月21日15：00より開催します。 

 

 

 


